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  Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 54873/10-11-2011 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 23ης Τακτικής Συνεδρίασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

 
Αριθ.  Απόφασης  316/2011                                                   ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για την προμήθεια βασικών ειδών 
διατροφής μέσω διατακτικών, τα οποία θα διανεμηθούν σε 
οικονομικά αδύνατους κατοίκους του Δήμου, εν όψει των 
εορτών των Χριστουγέννων 
 

Σήμερα στις 3 Νοεμβρίου 2011 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 
του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα στο Δημαρχιακό 
Μέγαρο, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 52241/27-10-2011 επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. 
Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  27-11-2011      

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 
 
                                                                Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, 
ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, 
ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ,  
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ,  ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, 
ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, 
ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, 
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, 
ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 
ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ,  ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

                
              Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣΔ.Σ., ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ. 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ Δ.Σ. & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
 
Οι Δ.Σ. κ.κ. Κουτσιανάς Πάνος, Αϊβαλιώτης Νικόλαος  & Χρόνης Γεώργιος απεχώρησαν πριν από 
τη συζήτηση των θεμάτων της ημερησίας διατάξεως. 
Το 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης προτάθηκε να συζητηθεί ομόφωνα σαν πρώτο θέμα, πριν τη 
συζήτηση των θεμάτων της ημερησίας διάταξης, ως κατεπείγον λόγω της εφαρμογής του Ν. 
4021/11 περί πληρωμής ειδικού τέλους ηλεκτροδοτούμενων επιφανειών μέσω λογαριασμών της 
ΔΕΗ. 
 
 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Αντιπρόεδρος κ. Κακούρης Αντώνης 
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 κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας 
διάταξης με πρότασή του και σύμφωνα με το άρθρο 67 § 7 του Ν. 3852/2010, κατέστη ομόφωνα, 
ώστε να συζητηθεί το κατεπείγον 3ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Λήψη απόφασης για την 
προμήθεια βασικών ειδών διατροφής μέσω διατακτικών, τα οποία θα διανεμηθούν σε οικονομικά 
αδύνατους κατοίκους του Δήμου, εν όψει των εορτών των Χριστουγέννων» λόγω του επείγοντος 
του θέματος, το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης. 

 
 

******************* 
Ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κακούρης Αντώνης εισάγει στο Συμβούλιο 

για συζήτηση το 3ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά τη Λήψη απόφασης για την 
προμήθεια βασικών ειδών διατροφής μέσω διατακτικών, τα οποία θα διανεμηθούν σε οικονομικά 
αδύνατους κατοίκους του Δήμου, εν όψει των εορτών των Χριστουγέννων. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 52638/1-11-2011 σχετικό έγγραφο της 
Κοινωνικής  Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 
 «Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75  τομ.ε περίπτωση 3 του Ν. 3463/20006  
αρμοδιότητα του Δήμου είναι «Η μέριμνα για τη στήριξη των αστέγων και οικονομικά αδύνατων 
δημοτών με τη … παροχή … ειδών διαβίωσης και περίθαλψης σε κατοίκους που αντιμετωπίζουν 
σοβαρά προβλήματα διαβίωσης σύμφωνα με τις προβλέψεις αυτού του κώδικα» 

Επίσης με τις διατάξεις του άρθρου 37 παρ 2 περίπτως..β. υποπεριπτ. αα) του Ν. 3801/2009 
αναφέρεται ότι λειτουργική δαπάνη του Δήμου είναι «Η περιοδική ενίσχυση απόρων δημοτών με 
είδη …και διατακτικών προμήθειας αναγκαίων για τη διατροφή τους ειδών κατά τις εορτές των 
Χριστουγέννων, νέου Έτους και Πάσχα». 

Κατόπιν των ανωτέρω και λαμβάνοντας υπόψη τη δυσμενή οικονομική κρίση η οποία 
συνεχώς κλιμακώνεται και τα κοινωνικά και οικονομικά προβλήματα  των  ευπαθών  ομάδων 
διογκώνονται, εν όψει μάλιστα των εορτών των Χριστουγέννων, καθίσταται επιτακτική ανάγκη, η 
προμήθεια αναγκαίων για τη διατροφή ειδών και η  χορήγησή τους,  μέσω διατακτικών,  στους 
οικονομικά αδύνατους κατοίκους του Δήμου, προκειμένου να υπάρξει οικονομική και ψυχική 
ανακούφιση τους. 

Η προμήθεια των ειδών θα γίνει με τη διαδικασία του πρόχειρου διαγωνισμού σύμφωνα με 
την αριθμ 11389/93 (ΦΕΚ 185/β) Υ.Α. του Υπ. Εσωτερικών  και σύμφωνα με τη Μελέτη που θα 
εκπονηθεί από τη Δ/νση Kοινωνικών Υπηρεσιών και Υγείας, όπου θα προβλέπεται η δυνατότητα, 
σύμφωνα με τις ανάγκες (αριθμός δικαιούχων ), εξαντλήσεως μέχρι το ύψος του 
προϋπολογισθέντος ποσού. 

Η διανομή θα γίνει μέσω διατακτικών ποσού 120,00€ εκάστη, που θα εκδοθούν από την 
υπηρεσία μας  και θα δοθούν στους τελικούς δικαιούχους.  

Οι τελικοί δικαιούχοι ορίζονται βάσει των δικαιολογητικών, που θα προσκομίσουν στην 
υπηρεσία (Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης , εκκαθαριστικό φορολογικής δήλωσης , 
φορολογικό εντύπο Ε9, απόδειξη μονίμου κατοικίας, Γνωμάτευση πρωτοβάθμιας υγειονομικής 
επιτροπής ή άλλου φορέα ή απόκομμα προνοιακού επιδόματος σε περίπτωση αναπηρίας, κάρτα 
ανεργίας κ.α). 

Για τη χορήγηση των τροφίμων – διατακτικής  θα λαμβάνονται υπόψη τα παρακάτω κριτήρια: 
1. Το ύψος του εισοδήματος 
2. Ο αριθμός προστατευόμενων μελών της οικογένειας 
3. Ενοίκιο κατοικίας 
4. Προβλήματα υγείας 
5. Ποσοστό αναπηρίας 
6. Ο αριθμός προστατευόμενων μελών 
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Το εισόδημα θα προκύπτει από το δηλωθέν στην εφορία. Σε περίπτωση που δεν υποβάλλουν 
δήλωση εφορίας εισοδήματος θα προσκομίζεται από τους ενδιαφερόμενους υπεύθυνη δήλωση 
ότι δεν υπάρχει υποχρέωση υποβολής της, θεωρημένη από την εφορία. 
 Η επιλογή των τελικών δικαιούχων θα γίνει εν κατακλείδι, βάσει εισοδηματικών και 
κοινωνικών κριτηρίων. 

Σε περίπτωση που έχουν  υποβάλλει τα ανωτέρω δικαιολογητικά περισσότερα του ενός, 
άτομα του ιδίου νοικοκυριού θα δοθεί, μία και μόνο διατακτική . 

Οι διατακτικές  θα παραδοθούν από τους δικαιούχους στον προμηθευτή, που θα αναδειχθεί, 
σύμφωνα με τη σχετική μελέτη και διακήρυξη, για την παραλαβή των τροφίμων.   

Η δαπάνη που θα προκύψει, ανέρχεται στο ποσόν των 19.845,92€ συμπεριλαμβανομένου 
του Φ.Π.Α. 13% και θα βαρύνει τον Κ.Α.Ε. 15/6481.0001 του προϋπολογισμού οικονομικού 
έτους 2011. 
Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως στην προσεχή συνεδρίαση του σώματος  τεθεί προς 

συζήτηση και λήψη απόφασης,  για την προμήθεια βασικών ειδών διατροφής μέσω διατακτικών 
ύψους 120,00€ εκάστη, τα οποία θα διανεμηθούν σε 166 περίπου οικονομικά αδύνατους κατοίκους 
του Δήμου, εν όψει των εορτών των Χριστουγέννων, συνολικής δαπάνης 19.845,92€ 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 13% που θα βαρύνει τον Κ.Α.Ε. 15/6481.0001 του 
προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2011.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης  
 
    
    ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
Εγκρίνει  την προμήθεια βασικών ειδών διατροφής μέσω διατακτικών ύψους 120,00 € 

εκάστη, τα οποία θα διανεμηθούν σε 166 περίπου οικονομικά αδύνατους κατοίκους του Δήμου, εν 
όψει των εορτών των Χριστουγέννων, συνολικής δαπάνης 19.845,92 € συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α. 13% που θα βαρύνει τον Κ.Α.Ε. 15/6481.0001 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 
2011, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται. 
 
Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 
 Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 
      
 
          ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
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